
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 28.11.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

7739 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11:22 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Топлофикация - Разград“ АД, редовно уведомени, 

представляват се от адв. Д., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – Комисията за  енергийно и водно регулиране /КЕВР/, редовно 

уведомени, представляват се от юрк. В., с пълномощно по делото. 

ЗАИНТЕРЕСОВНАТА СТРАНА – Фонд „Сигурност на електроенергийната система“, 

редовно призовани, не се представляват. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на „Топлофикация - Разград“ АД. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/. 

ДОКЛАДВА молба от ответника от 18.09.2024 г. с приложени доказателства, в 

изпълнение разпореждане на съда. 

ДОКЛАДВА отговор от 18.09.2024 г. от ответника. 

ДОКЛАДВА молба 09.10.2024 г., ведно с доказателства, допълващи 

административната преписка под опи, обособени в син класьор. 

ДОКЛАДВА молба от адв. Д., депозирана на 16.10.2024 г., с искане за допускане до 

изслушване на СИЕ, с формулирани в същата въпроси. 

 



АДВ. Д.: Поддържам жалбата. Да се приемат доказателствата по административната 

преписка. Поддържам и молбата с искане за СИЕ, представена в предходното съдебно 

заседание. 

ЮРК. В.: Оспорвам жалбата. Моля да се приемат доказателствата по 

административната преписка и допълнително представените доказателства. По 

искането за експертиза по въпрос № 2 се иска изследване на цена, която е определена 

с решение от 2023 г. Обжалването на това решение приключи, но тази част не е 

обжалвана. Считам, че няма основание да се изследва в настоящото съдебно 

производство решението от 2023 г. Предмет на настоящото дело е решението от 2024 

г. По отношение на въпрос № 5 – считам, че изисква от вещото лице да изрази 

отношение, което считам, че не е допустимо. По останалите въпроси – предоставям на 

съда.  

АДВ. Д.: По отношение на въпрос № 2 – идеята му е, че е коригирана, определената с 

предходното решение цена, но това решение е обжалвано и по отношение на него има 

влязло в сила решение на ВАС. Цялото решение по т. 8 е обжалвано и съдът се е 

произнесъл по наведените аргументи и по отношение на законосъобразността на 

решението. В тази връзка съм поставила въпроса. Правя корекция по отношение на 

въпрос № 5: целта е вещото лице да даде отговор каква е разликата между заявената 

цена от дружеството така, както е подадено заявлението, и така определената от 

КЕВР. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

ПРИЕМА представените от ответника доказателства с молба от 18.09.2024 г. 

ПРИЕМА представените от ответника писмени доказателства, депозирани с молба от 

29.04.2024 г., обособени в син класьор. 

Във връзка с направеното искане за допускане до изслушване на 

съдебно-икономическа експертиза, СЪДЪТ НАМИРА, че искането е основателно, 

поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА до изслушване съдебно - икономическа експертиза с въпрос, формулирани 

в писмена молба от адв. Д., приложена на лист 163 от делото, като по въпрос № 5 

вещото лице следва да съобрази изявлението на адв. Д., изразено в днешното съдебно 

заседание, което е свързано с точната формулировка на въпрос № 5. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице по делото В. П. с тел.: 0898 481 842. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 1000 лева, вносим от жалбоподателя по делото, в 

7-дневен срок считано от днес. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице след внасяне на депозит за изготвяне на заключението. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания.  

СЪДЪТ ПРЕДЛАГА на страните следваща дата за съдебно заседание 20.02.2025 г. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Ангажирани сме на заседания във ВАС. 

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 



което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 06.03.2025 година от 10:30 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:30 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


